Trigonometria XI.

VII. sorozat

S

1. Szamitsa ki tg o értékét, ha tg2a =
1969. N 4.

3

2. Oldja meg a val6s szamok halmazan a kévetkezd egyenletet:
ctgx — sin(2x) = ctg x cos(2x).
1990. N 2.

3. Hatarozza meg mindazokat az x valds szamokat, amelyekre teljesiil, hogy 0 < x < 27 és

/1 —cos?2x — cos2x = 0.
1995. N 4.

4. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:

i 1 inz—1
2) V37 — V187 = 2 b) 573 . 20-1 _ 375 0 (cosz +sinx +1)(cosz +sinz —1) L

sin 2x

1976. G 4.

5. Oldja meg a cos 2z 4+ v/3cos x — 2 < 0 egyenlétlenséget a —5 < a < § feltételt kielégitd valés szdmok halmazan!
1995. G 6.

6. Jeldlje a, B és v egy haromszog szogeinek mérészamait! Bizonyitsa be, hogy ha
sin® a + sin? 8 + sin? v = 2,

akkor a hdromszog derékszogi!
1978. N 7.

7. Az m valés paraméter mely értékeire van megoldasa a
cos2z —mecosz +1—3m? =0

egyenletnek?
1982. N sz 8.
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